

与祖国同行！ 东胜公交多条线路打造主题车厢

整洁明亮的公交车厢内，一张张鲜艳的国庆主题宣传卡片，随车辆行进轻轻摇曳，将整个空间装点得既热烈又庄重。近日，不少乘坐3路公交的市民惊喜地发现，自己“偶遇”了一辆充满国庆气息的“主题车厢”——氛围感十足，成为城市中一道流动的风景线，引来众多乘客注目与拍照。

这不仅仅是一次视觉上的焕新，更是一场情感的共鸣。不少市民表示，走进车厢的那一刻，不仅被满眼的“中国红”所吸引，更在心底涌起一股强烈的自豪感与爱国情。一位乘客感慨地说：“一上车就被这种氛围感染了，特别感动，也特别骄傲。”

据了解，这些国庆主题车厢是由东胜公交公司的工作人员利用业余时间精心布置

的，涉及3路、8路、32路等线路。他们希望通过这样的方式，为祖国庆生，表达全体公交人对祖国的深情祝福。卡片内容以弘扬爱国主义精神为主，融入国旗、和平鸽等元素，配以“欢度国庆”“祝福祖国”“文明出行，与国同庆”等简洁温馨的标语。营造出浓浓的节日气氛。乘客在乘车过程中，抬头可见祖国的辉煌成就与时代变迁，爱国情怀在一次次出行中自然流淌。

这样的主题车厢，不仅装点了一座城市的街景，更点燃了每个人心中的家国情怀。它让平凡的日常出行，变成了一次温暖的爱国教育，也让祝福与自豪，随着车轮的转动，传遍整座城市。

东胜公司 高梦蕊报道

安全宣讲进校园，全民共筑防护墙 ——公交进校园活动

为进一步增强学生交通安全意识，筑牢校园出行安全防线，2025年9月，正值全国绿色出行宣传月与公交出行宣传周之际，东胜区交管大队岗勤三中队联合天安公交公司走进东胜区伊克昭中学，共同举办“安全宣讲进校园，全民共筑防护墙”主题宣传教育活动。活动现场气氛热烈，师生互动频繁，取得了良好的宣传教育效果。

活动中，东胜区交管大队岗勤三中队民警以“步行、骑行、乘车”三大出行场景为主线，通过情景模拟、趣味问答等方式，细致讲解了交通信号识别、安全过马路、骑行防护装备佩戴等实用知识。天安公交公司安全讲解员则通过实物展示和现场演示，向同学们讲

解了安全乘坐公交车的注意事项。在公交车实景模拟环节，讲解员逐一演示了如何安全候车、文明乘车、正确使用安全锤和灭火器等实用技能。

此次活动不仅通过生动有趣的形式让学生们掌握了交通安全知识，更通过寓教于乐的方式将“文明交通、绿色出行”的理念深植人心。同学们纷纷表示，通过这次活动，他们不仅学会了如何保护自己，也更深刻地理解了绿色出行对环境保护的重要意义。

天安公交将以本次活动为起点，持续开展形式多样的交通安全进校园活动，携手各方力量共同守护学生的平安成长之路，为营造安全、绿色、文明的交通环境贡献力量。

营运部 郭培报道

东康公司322路“爱国号”主题车厢 让反法西斯胜利精神伴行旅途

2025年9月3日，在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年的重要时刻，天安公交东康公司精心打造322路“爱国号”主题车厢，以流动空间为载体，传递不朽的抗战精神与深厚的爱国情怀。

为让红色记忆融入日常出行，322路“爱国号”车厢内精心布置了一系列主题宣传内容，车厢内壁、扶手上整齐粘贴着抗战胜利主题宣传海报，清晰呈现中国人民抗日战争的重要历史节点与胜利意义；公交电视播放爱国宣传视频；同时，杨靖宇、赵尚志、左权等抗战英雄的事迹海报错落分布，文字间生动还原了英雄们舍生忘死、浴血奋战的动人场景，让每一位进入车厢的人都能直观感受抗战岁月的艰辛与伟大。

作为车厢的“移动守护者”，322路驾驶员们在日常运营中率先被这份浓厚的爱国氛围感染。他们主动熟悉每一位英雄的事迹，在发车前仔细检查宣传物料是否完好，以更饱满的热情投入服务工作，将对英雄的

崇敬转化为保障乘客安全出行的责任。

这份爱国情怀更在车厢内形成了温暖的传递。过往乘客步入车厢，目光总会被鲜活的历史画面与英雄事迹吸引，原本匆忙的旅途多了一份沉静与思考。有老年乘客驻足凝视英雄海报，向同行的孙辈讲述抗战故事；年轻乘客则拿出手机拍摄事迹海报，分享至社交平台，让更多人了解这段历史；还有乘客主动与驾驶员交流对主题车厢的感受，言语间满是对英雄的敬仰与对祖国的热爱。小小的车厢，俨然成为了一座流动的“抗战精神宣传站”。

此次322路“爱国号”主题车厢的打造，不仅是天安公交东康公司纪念反法西斯战争胜利80周年的具体行动，更创新了爱国主义教育的形式。未来，公司将继续以公交为纽带，让红色文化融入市民出行，引导更多人铭记历史、缅怀英雄，将爱国情怀转化为推动城市发展的精神力量。

东康公司 王恒报道

交管给力护航，公交畅行暖城

公共交通的高效发展，离不开公交企业的优化升级，更需社会各界的协同发力。近年来，阿康公司通过与主管单位市公安局交通管理支队康巴什大队的持续对接，在政府监管部门的全力支持下，公共交通运营环境持续向好。

长期以来，公交进站难是困扰康巴什城区公交出行的“老大难”问题。交管支队康巴什大队今年将解决该问题列为民生实事重点项目，并陆续将主街道受社会车辆停放占用影响比较严重的公交站牌处车位进行了划线整改。在施划的过程中，采用醒目的黄色标线与“公交车”文字标识，明确界定专用泊位范围，并通过增设交通监控设备、加大巡逻执法力度，严厉查处社会车辆占用公交专用泊位的违法行为。此举实施以来，公交车辆进站效率提升显著，以往“车难靠站、人难上车”的拥堵场景大幅减少，乘客候车体验显著改善。

如今，漫步在康巴什的街头，公交车井然有序地进出站台，偏远路段的交通秩序亦然井然。交管大队推出的一系列措施，不仅提升了城区公交运行效率，更促进了市民及车辆文明出行氛围的浓厚。

阿康公司 王乐报道

简讯

近日，天安公交技术设备部组织各运营单位新入职驾驶员开展新驾驶员岗前机械常识专项培训。

本次培训紧扣公交运营需求，围绕新能源车辆的构造特点，系统讲解了车辆动力系统、制动系统、转向系统、轮胎、气路与电路等关键部件的基本原理与日常检查要点。

培训中，重点讲解了如胎压异常、气囊升降失灵、电机报警、辅助制动失效等常见问题的识别与应对措施，并强调了出车前、行车中、收车后“三检”制度的重要性，强化驾驶员“懂原理、会检查、能应急”的基本技能。

参训驾驶员纷纷表示，此次培训内容实用，不仅加深了对车辆结构的理解，也增强了安全责任意识。“以前只知道怎么开车，现在知道车为什么会报警，心里更有底了”。

技术设备部 李丹丹报道

为进一步提升青椿山财富中心项目的物业服务品质，打造专业化、精细化的服务团队，9月19日天星物业赴公交大厦向鄂市公交总公司综合服务公司进行办公楼物业服务学习，通过实地观摩、经验分享等形式进行探讨学习。

先后前往大厅接待区、客服中心、设备机房、保安室、配件库房等关键区域，全方位了解项目的日常运营管理模式。综合服务公司从客户服务、安全管理、工程维护三个维度，毫无保留地分享了“服务秘籍”。

此次交流学习活动，激发了参观人员“比学赶超”的工作热情，学习结束后，天星物业公司结合自身实际，制定经验转化实施方案，明确整改提升的目标、措施和时间节点，确保学习成果真正落地见效。

万得地产 王婷报道